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２学期が終わろうとしています。今学期も本校生徒の素晴ら
しい姿をたくさん見ることができました。
体育大会では，３年生を中心に応援はもちろん，各競技にも

必死に取り組む姿がありました。学級や学年，そして学校の団
結力が高まった大会でした。文化祭では，各学年ごとに南風(総
合的な学習の時間)を中心に取り組んだ展示や舞台発表を披露
してくれました。どの学年も素晴らしいの一言に尽きる発表で
した。校内ロードレース大会では，持久走の得意な生徒も苦手
な生徒も，それぞれが精一杯取り組みました。学級や学年を越
えて応援している生徒の姿には感動しました。また，それぞれ
の学校行事では，保護者や地域の皆様のご協力を頂きました。
改めて感謝申し上げます。
生徒の活躍は学校行事だけでなく，学習面でも発揮されまし

た。１学期以上にテスト対策の時間を多く設定したことにより，
生徒が自ら学習する様子が見られました。その結果，定期テス
トで１学期よりも得点が上がる生徒が多く，学年の平均点も上
がりました。やればできることを証明してくれました。

さらに，生徒会が１・２年生を中心とする新組織
に変わりました。新たなスローガンも決まり，新し
いことにもチャレンジしています。今後の生徒会活
動にも期待が膨らみます。
さて，冬休みが始まります。この冬休みは年末年

始を含め，ご家族で過ごす時間も多くなるでしょう。
そんな時に，ぜひお子様と一緒に１年を振り返って
ください。そして，うまくできたことやがんばった

ことを認め褒めてください。さらには，新年を迎えるにあたり
新たな目標を一緒に考えてください。来年は卯年です。うさぎ
はもの静かで優雅，繊細な印象がありますが，軽やかに跳ねる
こともできます。2023年も飛躍の年にしたいものです。「１年
の計は元旦にあり」と言います。この節目を大切にして，ご家
族で意義ある時間をお過ごしください。
最後になりますが，新型コロナウイルス感染症の新規感染者

が増えています。この冬休みも，感染防止対策を徹底して，１
月10日には，全校生徒そろって始業式を迎えたいものです。
よいお年をお迎えください。
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学校だより

生き方を学び自分を見つめた枕中未来塾
～南日本新聞でも紹介されました～

11月12日(土)に枕中未来塾(進路講演会)を開催しました。今

年度も各方面で活躍されている充実した講師陣に恵まれ，価値

のある有意義な講演会になりました。生徒たちは目を輝かせて

講師の先生方の話を真剣に聴いていました。11名の先生方に心

から感謝申し上げます。枕中未来塾を機会に本校のキャリア教

育を更に充実させていきます。

校内ロードレース大会
12月10日(土)に枕崎市総合グラウンド

及び体育館周辺コースを使用して校内ロ

ードレース大会を開催しました。今年度

も茅野雅博さんが生徒と一緒に走ってく

ださいました。互いに励まし合う生徒の

姿と応援する多くの保護者の皆様の姿が心

に残るさわやかな校内ロードレース大会になりました。

生理用品をいただきました
枕崎商工会議所女性会から生理用品をい

ただきました。12月13日(火)の贈呈式では女

性会の新宮領会長から「困ったことがあったら

相談してくださいね」と温かい言葉をいただき

ました。大切に活用させていただきます。ありがとうございました。

【講師の先生方】

朝田栄子 先生 池田美穂 先生

板敷祐弥 先生 茅野雅博 先生

神園伸子 先生 近藤恵祐 先生

白澤和代 先生 竹下友也 先生

中島史人 先生 福元幸介 先生

福元勇一郎先生

入賞おめでとう

の主な行事

22日(木) 鹿児島学習定着度調査プレテスト
23日(金) ２学期終業式
26日(月) いじめ問題子どもサミット
28日(水) 仕事納め
31日(土) 大晦日

の主な行事

１日(日) 祝日 元日
３日(火) 二十歳のつどい
４日(水) 仕事始め
９日(月) 祝日 成人の日
10日(火) ３学期始業式 ３年生実力テスト（～11日）
11日(水) あいさつ運動(1-2～13日)
13日(金) 英語検定
14日(土) 土曜授業
15日(日) 家庭の日
17日(火) 鹿児島学習定着度調査（～18日）
20日(金) 市民あいさつ運動

○第56回枕崎市総合文化祭
硬筆の部 金賞 揚野瑠菜 桑原るる 田中楓夏

銀賞 有村俐亜羅 池田悠花 中釜安理
小門綾佳 山﨑愛夏

毛筆の部 金賞 立石心響 福永真央 大田梨織
銀賞 神浦寿音 中釜安理 松田大和

永江柚晴 久保有咲
美術の部 金賞 向井結渚 福元渚

銀賞 中山眞子 有田恵里花 森心和
福元唯凪 白澤友愛

○市読書感想文コンクール
特選 中山眞子 寳滿なぎ 中釜安理
入選 神浦寿音 上園結愛 白澤友愛
佳作 山﨑愛夏

○第20回秋桜中学校野球大会
第３位 枕崎合同チーム

○第７回県下地区対抗中学校女子バレーボール大会
準優勝 南薩地区チーム 福永真央

○第23回川辺地区ジュニアロードレース大会
中学生女子 １位 有村俐亜羅 ２位 池田一嬉

○校内ロードレース大会
全体の部 １位 2年１組 ２位 １年２組 ３位 ３年１組

個人の部 男子１位 原口凱斗 ２位 濵村脩斗 ３位 中村晃暉

女子１位 池田一嬉 1位 有村俐亜羅 ３位 有薗悠羽

ＳＣ(スクールカウンセラー)
１月の来校予定日
１/19 (木) ９:30～12:30
１/30 (月) 14:00～17:00

※学級担任に事前に予約の相談をしてください。

【生徒の感想から（一部抜粋）】

○ 今日の講演を聞いてなりたい自分を知ることと自分をデザ

インすることが大切だということがわかりました。

○ 「失敗しても大丈夫！」という言葉がすごく心に残りまし

た。「失敗こそが力になる」を心に刻んでがんばります。

○ ８０種類ぐらいの鰹節があることに驚きました。知ってい
るつもりで知らないことが多いことに気付きました。

○ 私も子どもたちに元気・笑顔・勇気を与えられるような先
生になりたいと思います。

○ 私はこれからの出会いを大切にして，たくさんのことに挑
戦したいと思いました。


